
          

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
f ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 62, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º, ANO,
(PRORROGAÇÃO) DA 88, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR
DEIRÓPOLIS, EM 22 DE ABRIDDE 1981.

  
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de -

mil novecentos e oitenta e um (1981), com ínicio às vinte horas
(20:00hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a cã
MARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do edil SÉR-

GIC APARECIDO DALLA MULLE, a fim de premover a 6a,(sexta) Ses-
são Legislativa Ordinárias, ão 5º, ano (prorrogação), da Ba(oita
va) Legislatura do Município de Cordeirópolis. Secretariada pe-
lo edil OSMAR BUENO DE CAMARGO - 1º,Secretário,
no, & verificação de presença dos Senhores Vereadores, constan-
do o comparecimento de todos, a saber: ABILIO BOTEON; GERALDO -
BERTANHA; IRIO ALVES; JOSÉ JORENTE; MILTON ANTONIO VITIE; NEL-
SON ZANETTI; CRIANDO VITO; OSMAR BUENO DE CAMARGO; e, SÉRGIO —

APARECIDO DALLA MULLE, Procedeu-se, em seguida, a leitura da -
Ate dos Trabalhos Legislativos da Sessão Anterior, através do -
1lº.Secretário, a qual, após colocada em discussão e votação, -
foi aprovada por unanimidade, sem debates, Ato contínuo, o Sre=
Presidente, instalou o horário destinado a leitura, apreciação.
e discussão do EXPEDIENTE DO DIA, que se constituiu do seguin-
te: 1) Ofício do IBGE sob nº,644, encaminhando resposta a“indi-

rocedeu o mes-+

  

cação do edil Milton Antonio Vitte - “"Arquive-se, após dar com.
nhecimento ao interessado" foi o despacho da Mesa, 2) Ofício -
circular nº,05/81- da Câmara Municipal de Araraquara, solicitan
do apoio ao Requerimento nº,198/81 de autoria do edil Geraldo -
Polezze e aprovado por aquela Edilidade - “À disposição dos Se-
nhores Vereadores" foi o despacho, 3) Ofício circular do Sena-
dor Franco Montoro, encaminhando cópia xerográfica da publica-
ção sobre o "Manifesto em Defesa da Nação Ameaçada"! = À dispo-
sição dos Senhores Vereadores" foi o despacho. &) Indicação Vez
bal do edil Milton Antonio Vitte, que solicita providências do
Senhor Prefeito Municipal junto a Telesp para que seja instala-
ão com a máxima urgência, um aparelho público, tipo "orelhão",-
na Praça Pe, Luiz Stefanello, no Bairro do Cascalho - "Oficiem.
se! foi despacho. 5) Indicação Verbal do edil Milton Antonio -—

Vitte, que solicita providências ao Sr. Prefeito Municipal, par
ra a instalação de sinalização de advertência o mais urgente -
possível na EEPSG"Jamil Abrahão Sasd"”, de nossa cidade - POLI

cie-se! foi o despacho, 6) Indicação nº,09/81, de autoria do

    edil Nelson Zanetti, solicitando providências no sentido de que
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seja executado o serviço de iluminação pública em torno da qua-
ãra onde está localizada a Igreja Matriz do Bairro do Cascalho,
inclusive o páteo de estacionamento.- "Ofiçie-se" roi despachos
Durante o expediente, o edil Milton Antonio Vitte, usou da pala
vra para comunicar à Casa, Oo recebimento de um ofício do Deputa
do Estadual Benedito Campos, dando conta que o Governador auto-
rizou a CESP-Companhia Energética de São Paulo a providenciar,»
em termos de eletrificação rural, ligações de consumidores ina-
tivos ao longo da linha, obra essa cujo valor estã estimado em.
Cr$492.000,00, Acrescentou, ainda, o referido edil, que se tra-
ta de mais uma melhoria que os moradores da zona rural recebem,
graciosamente, na atual Administração, entregue ao Prefeito  —

Elias Abrahão Saad, bem como enfatizou o grande serviço que o -
Deputado Benedito Campos vem prestando ao nosso Município, Ain-
da, durante o expediente, deu entrada o Projeto de Lei nº,07/81-
PMC, de 22/04/81 - que autoriza a celebração de convênio com a »

Secretaria de Estado dos Negócios de Egportes e Turismo, visando
a execução de obras no Centro de Lazer do Trabalhador de Cordeim
rópolis, nesta cidade - tEncaminhe-se às Comissões Técnicas da +

Casa" foi o despacho da Mesa, Esgotada a matéria constante do -
expediente, o Sr. Presidente, suspendeu a sessão para um interval
lo de quinze minutos, a fim de que fosse preparada a ordem ão +
dia. Findo o intervalo regimental, reabriu-se a Sessão, sendo »
instalado pelo Sr. Presidente, o horário destinado a ORDEM DO -
DIA, que constou do seguinte: Segunda discussão e votação do Pro
Jeto de Lei nº,02/81-PMC-de 17/03/81 - que cria o Serviço Nunici
pal de Transportes Coletivos (SMIC) e dá outras providências. Rel

ferido projeto de lei foi aprovado por unanimidade, sem debatese
Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,03/81-PHC- de
17/03/81 - que autoriza a celebração de convênio com a Empresa -
Brasileira de Correios e Telégrafos e da outras providências. Re

ferião projeto de lei foi aprovado por unanimidade, sem debatese
Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,04/81-PM0=- de
06/04/1981 - que autoriza o Executivo Municipal de Cordeirópolis
reajustar os Padrões de Vencimentos do Pessoal Estatutário, os -
Proventos a Inatividade e Pensões mantidas pela Municipalidade e

dá outras providências, Referido projeto de lei foi aprovado por
unanimidade, sem debates. Segunda discussão e votação do Projeto
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cergos no Quadro de Funcionários da Prefeitura Municipal de Cor
deirópolis e dá outras providências, Referido projeto de lei -
foi aprovado por unanimidade, sem debates, Primeira discussão e

votação do Projeto de Lei nº,07/81-PN0- de 22/04/81 - acompanha
do dos pareceres favoráveis de ambas as Comissões Técnicas da -
Casa - e que autoriza a celebração &e convênio com a Secretaria
de Estado des Negócios de Esportes e Turismo, visando a execu-—
ção de obras no Centro de Lazer do Trabalhador de Cordeirôpo- a
lis, nesta cidade, Referião projeto de lei foi aprovado por una
nimidadeo Em seguida,o Sr. Presidente, convocou os Senhores Ve-
readores, para uma Sessão Legislativa Extraordinária, a peniim
zar-se dentro de uma hora, após o encerramento desta, pera ser
discutido e deliberado o Projeto de Lei nº,07/81, do Executivo.
Municipal. Nada mais havendo a constar, o Sr. Presidente, pas-.
sou de imediato para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, Não havendo Vereador
inscrito, o Sr, Presidente, deu por encerrada a Sessão, convi-
dando o edil Osmar Bueno de Camargo, para desfraldar o Pavilhão
Nacional, que foi saudado por todos os presentes. —-—— Foi lavra
da a presente ata, para constar dos trabalhos legislativos do -
Município de Cordeirópolis, nesta data, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=  SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE

- Presidente -— - 1º,Secretário -
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